

У канцы мінулага года прайшоў конкурс праектаў лагатыпа для Савета маладых вучоных пры Міністэрстве адукацыі Рэспублікі Беларусь сярод студэнтаў, магістрантаў, аспірантаў устаноў вышэйшай адукацыі, арганізацый, якія рэалізуюць адукацыйныя праграмы паслявузаўскай адукацыі. У ліку пераможцаў – студэнтка 4 курса мастацка-графічнага факультэта нашага ўніверсітэта Анастасія КАВАЛЁВА.

Прыняць удзел у конкурсе дзяўчыне прапанаваў Аляксандр Дударэў, старшы выкладчык кафедры хіміі і прыродазнаўчай адукацыі факультэта хіміка-біялагічных і геаграфічных навук.

«Мне падабаецца падобнага роду творчая дзейнасць, таму я вырашыла паўдзельнічаць. І атрымала велізарны вопыт», – адзначыла Анастасія.

Па словах студэнткі, у яе не ўзнікла цяжкасцяў пры распрацоўцы лагатыпа. Яна ўпэўненая, што галоўнае – гэта старанна ўсё абдумаць, тым больш па патрабаванні заказчыка ўжо загадзя была абраная колеравая гама – сінія тоны з дананнем белага.

У выніку на конкурс Анастасія адправіла два сваіх лагатыпа.

І адзін з іх увайшоў у лік лепшых. Студэнтка была ўзнагароджана дыпламам пераможцы.

«Даведаўшыся вынікі конкурсу, я была прыемна здзіўленая. Гэтая перамога дала мне магчымасць зразумець, што я выбрала менавіта тую прафесію, якая прыносіць мне задавальненне і зараджае энергіяй для будучых творчых



дасягненняў», – прызналася дзяўчына.

Алеся МЯДЗІЛЬ.

На здымку: Анастасія Кавалёва.

● СЕМЕЙНОЕ ДЕЛО

БЛИЗКИЕ ПО ДУХУ ЛЮДИ

Знакомьтесь со следующими героями нашей рубрики «Семейное дело» – Анатолием и Юлией ДУЛОВЫМИ.

Анатолий Николаевич Дулов, заведующий кафедрой истории и культурного наследия нашего университета, кандидат исторических наук, доцент, и старший преподаватель кафедры мировых языков Юлия Владимировна Дулова познакомились в университете.

«Мы близкие по духу и системе ценностей люди, – отметила Юлия. – Даже образование у нас схожее. Я окончила филологический факультет (специальность «Романо-германская филология»), а Анатолий – факультет белорусской филологии и истории (специальность «Белорусский язык и литература и история»).

Дома мы, естественно, обсуждаем рабочие вопросы, при необходимости спрашиваем совета. Читаем статьи друг друга перед тем, как отдавать в печать».

«Долгое время Юля пыталась увлечь меня иностранными языками и ономастикой, а я ее – историей. И это принесло плоды, – говорит Анатолий Дулов. – Я окончил курсы польского языка, что способствовало расширению профессионального кругозора и помогло в общении с польскими коллегами (спасибо большое Юрию Бабичу). А в прошлом году вместе с Юлей принял участие в конференции «Ономастика Поволжья».

Супруга же использовала историко-краеведческую информацию в своей диссертации. Юлия работает в составе



редколлегии сборника материалов нашей традиционной конференции «Актуальные проблемы источниковедения». А еще мы любим книги, у нас богатая библиотека. Читаем как научную, так и художественную литературу».

Кроме этого, супруги сближает интерес к юриспруденции. Вместе они окончили ИПКиПК нашего университета по специальности «Правоведение» и очень признательны коллегам с юридического факультета за высокий уровень преподавания и полученные знания.

Интересно, что из родственников молодой семьи практически никто не имеет отношения к педагогике. Только двоюродная бабушка Анатолия Дулова – Лариса Фёдоровна Орлова – отличник народного образования БССР, много лет преподавала географию, трудилась учителем и завучем в СШ № 28 и СШ № 6 г. Витебска.

Но, кто знает, возможно, именно семья Юлии и Анатолия станет началом педагогической династии Дуловых? Сами супруги уверены, что одна профессия на двоих – это не-

плохо, ведь есть взаимное понимание специфики педагогического труда. К тому же они, по их признанию, очень любят ВГУ имени П.М. Машерова и хотели бы работать здесь и в дальнейшем.

«Университет для нас – это намного больше, чем место работы. Здесь мы получили образование, сформировались и развиваемся как профессионалы, здесь сложилась наша семья», – отметила Юлия.

Дуловы ценят каждую минуту, проведенную друг с другом. Всегда планируют вместе отпуск, очень любят путешествовать. Одни из самых ярких впечатлений оставила поездка в Карелию, где Анатолий Николаевич и Юлия Владимировна любовались закатом над Онегой и водопадами, сплавлялись по Шуге, пробовали блюда национальной кухни. Такой активный и яркий отдых обеспечивает заряд сил и энергии, которых хватает на весь будущий учебный год. Кроме этого, супруги мечтают еще раз побывать в Париже – городе с неповторимой атмосферой.

А еще их объединяет любовь к животным. По мере сил они помогают Витебскому приюту для бездомных животных «Добррик», подкармливают кошек и собак на улице. А однажды накануне Нового года они встретили на улице кошечку, которая стала членом их семьи.

Алеся ДУБРОВСКАЯ.

Фото из семейного архива Дуловых.